
tisoč mož s 100 letali ob meji proti 
Perziji. 

Huda gospodarska kriza v Rusiji. 
V Rusiji je prišlo do propasti papirna
tega denarja in bo v bodoče možno ku
povati živila le za robo. Ljudje si na
bavljajo že v naprej cela skladišča 
blaga. Vlada skuša omiliti gospodar
sko krizo z uvajanjem nakaznic na 
dosedaj še prosto blago, kar pa je do
slej le malo pomagalo. Gospodarska 
kriza v Rusiji postaja vedno občutnej
ša in predstavlja eno najbolj težkih 
preizkušenj sovjetske vlade. — Ame
rika je začela odklanjati izkrcanje rus
kega blaga in bo došlo skoro gotovo 
do prekinenja trgovskih odnošajev 
med Ameriko in Rusijo. 

V Kanadi v Severni Ameriki so imeli 
parlamentarne, volitve, pri katerih so 
dobili konservativci 138 poslancev, li
beralci 85 in vse druge stranke 19. 
Zmaga konservativcev pomenja ož
je gospodarsko sodelovanje z An
glijo in njenimi kolonijami. Že v na
prej razglašajo, da bo Kanada odstra
nila carino na angleško blago. 

V NAŠI DRŽAVI. 
Nadzorstvo nad bankami. Po nared

bi trgovinskega ministra se bo v av
gustu izvršil pregled vseh bank v dr
žavi radi nadzorstva njihovega dela, 
radi mnogoštevilnih pritožb proti 
njim, da se ne držijo odredb zakona o 
delniških družbah in da njihovodelo 
ne odgovarja zakonskim predpisom. 
Banke, ki so se pregrešile zoper pred
pise zakona o delniških družbah, bodo 
izgubile pravico dela, v kolikor niso 
bile že poprej kaznovane, bodo kazno
vane z globo. V novem zakonu o del
niških družbah, ki ga ministrstvo iz
deluje, se bo to nadzorstvo še poveča
lo. Poleg zakona se bo izdal poseben 
pravilnik o izvrševanju nadzorstva. 
Sedanji pregled bodo izvrševali in
špektorji trgovinskega ministra, ki bo
do po končanem pregledu poročali o 
uspehu nadzorstva ministrstvu za tr
govino. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Egipt popolnoma pomirjen. Ministr

ski predsednik Macdonald je podal iz
javo, da se je Egipt pomiril v toliko, 
da so angleške bojne ladje zapustile 
egiptovske luke. Predsednik je poseb
no povdaril, da so v zadnjih nemirih 
v Egiptu nastopile le egiptske čete. 
Angleške čete se niso umešavale v zad
nje spore. Inozemske vlade se niso pri
tožile pri angleški vladi zaradi neza
dostne zaščine inozemcev. 

Nemirna Kitajska. Na Kitajskem 
doživljajo upore med vladno vojsko in 
prodiranje komunističnih čet. Med ki
tajskimi vladnimi četami je došlo do 
odpovedi pokorščine vsled komunisti
čne propagande. Veliko garnizij je od
povedalo pokorščino in ropajo po me
stih. Komunistična armada je izkori
stila upor in je zavzela skoro vsa važ
nejša mesta brez bojev. Komunistično 
vojaštvo je izropalo vse trgovine v Pe
kingu, udrlo tudi v evropske kolonije, 
napadlo inozemska zastopstva in kon
zulate ter povzročilo krvavo klanje. 
Večina Evropejcev v Pekingu se je re
šila na ameriške in japonske ladje. Ve
liko misijonarjev je bilo ubitih, vlad
na poslopja so komunisti požgali, isto
tako tudi palače inozemskih trgovskih 
zastopstev. 

Turčija in Perzija. Turška vlada je 
izvršila obsežne vojaške priprave pro
ti Perziji in Traku in zbrala 40 do 50 

MITIKL. 


